

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ,
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ**

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.

Μάρνης και Γ' Σεπτεμβρίου 48β- 104 33 Αθήνα

Τηλ. και Fax : 2108233297, email seygeias@gmail.com www.seiya.gr

ΟΚΤΩΒΡΗΣ 2016

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Το σωματείο μας μετέχει, μαζί με πάνω από 400 οργανώσεις (Σωματεία- Εργατικά Κέντρα – Ομοσπονδίες) από όλη τη χώρα στο συντονισμό για τη διεκδίκηση κατάργησης των αντεργατικών νόμων των τελευταίων ετών, την υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και κλαδικών συμβάσεων εργασίας.

Στον κλάδο μας, οι μισθολογικές απώλειες που είχαμε τα τελευταία χρόνια προσεγγίζουν το 40%. Νέοι συνάδελφοι έχουν εισέλθει στην αγορά εργασίας με άθλιους μισθούς, ενώ η απλήρωτη δουλειά έχει γίνει καθεστώς σε πολλές επιχειρήσεις. Διαχωρισμός νέων-παλιών, εντατικοποίηση της δουλειάς, απλήρωτες υπερωρίες, μόνιμο κλίμα τρομοκρατίας είναι τα αποτελέσματα της πολιτικής που υπηρετεί την ανάγκη των ομίλων για εξασφάλιση κερδοφορίας.

Οι συμβιβασμοί της πλειοψηφίας στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας, έχουν δώσει ώθηση στους εργοδότες για νέα επίθεση. Τελευταίες εξελίξεις, οι μειώσεις στους ομίλους «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ» και «ΙΑΣΩ».

Η σημερινή κυβέρνηση, πίσω από εκφράσεις όπως «βέλτιστες ευρωπαϊκές πρακτικές» και «κανονικότητα», καλύπτει τον κοινό σχεδιασμό με ΕΕ, ΔΝΤ και μεγαλοεργοδοσία που έχει ως στόχο την παραπέρα μείωση των μισθών, των κοινωνικών παροχών.

Επιδιώκει να κοροϊδέψει τους εργαζόμενους ότι δήθεν θα αποκαταστήσει τις συλλογικές διαπραγματεύσεις, ενώ στην ουσία θα διαμορφώνονται μισθοί και δικαιώματα από μια «συμβουλευτική» επιτροπή, με κριτήριο την κατάσταση της οικονομίας, την ανταγωνιστικότητα, δηλαδή τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων.

Επιδιώκουν να καταργήσουν τις συλλογικές συμβάσεις για να μην υπάρχει δέσμευση για την εργοδοσία. Να πληρώνουν όσο και όποτε θέλουν, να απολύουν χωρίς κόστος, να έχουν τον εργαζόμενο ευέλικτο ανάλογα με τα συμφέροντα και το ύψος της κερδοφορίας τους, χωρίς εμπόδια από την οργάνωση και τη συνδικαλιστική δράση των εργαζομένων.

Απέναντι σε αυτή τη πραγματικότητα καταθέτουμε το δικό μας σχέδιο. **Δίνουμε ΑΠΑΝΤΗΣΗ με οργανωμένο και συντονισμένο τρόπο.** Δεν εξαντλούμαστε σε διαμαρτυρίες χωρίς περιεχόμενο, αλλά διεκδικούμε αγωνιστικά, αυτό που μας ανήκει.

ΑΜΕΣΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΙΣΧΥ και με αιτήματα

- 15 % αύξηση στο βασικό Μισθό.
- Κατάργηση διαχωρισμού νέων και παλιών εργαζομένων
- Επαναφορά ειδικών αδειών και ωραρίων.

**Όλες και όλοι στον αγώνα για σταθερή δουλειά με δικαιώματα, για αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές.
Καλούμε στο μεγάλο συλλαλητήριο των Συνδικάτων
τη Δευτέρα, 17 Οκτώβρη, 6.30μμ στο Σύνταγμα!**